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ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 
Γουαδελούπη 
«Αδερφάκι» της Μαρτινίκας, αποτελεί επίσης μέρος της γαλλικής επικράτειας – και άρα μέρος 
της Ευρωπαϊκής Ένωσης και της ευρωζώνης. Πέρα από την ίδια τη Γουαδελούπη, θαυμάσιοι 
παρθένοι προορισμοί είναι και τα «δικά της» νησάκια Les Saintes, Marie-Galante, και Desirade. 
Οι ιθαγενείς Arawak την αποκαλούσαν Karukera, δηλαδή το νησί με τα όμορφα νερά, κάτι που 
ισχύει και για την ενδοχώρα, που είναι  καταπράσινη και πολύ όμορφη. 
Ανάμεσα στην Αντίγκουα και τη Δομίνικα, εκτείνετε το εκπληκτικό γαλλικό αρχιπέλαγος της 
Γουαδελούπης το οποίο περιλαμβάνεται από πέντε νησιά. Ανακαλύψτε το «Μαργαριτάρι της 
Γαλλικής Καραϊβικής» ή αλλιώς το νησί  που μοιάζει σαν πεταλούδα και χαλαρώστε στις 
σύγχρονες γαλλικές υποδομές που συνδυάζονται άρτια με την αυθεντική κουλοτύρα της 
Γαλλικής Καραϊβικής. Επισκεφθείτε το πάρκο Καρουκέρα & τους βοτανικούς κήπους, 
ανακαλύψτε το τροπικό ηφαιστιογενές δάσος με τους πανύψηλους καταρράκτες του Μπας Τερ, 
γευθείτε τοπικό καφέ αράμπικα και κακαό από τις φυτείες παραγωγής, κολυμπήστε με μάσκα 
στο θαλάσσιο πάρκο του Κουστώ, περιηγηθείτε στις αγορές της  Κολωνιακής Πουάντ Α Πίτρ 
και στους μικροπωλητές της νυχτερινής αγοράς Λε Γκοσιέ. Απολαύστε τη θέα που προσφέρει 
το κοιμητήριο Morne A L’Eau και επισκεφθείτε το κοντινό νησί Μαρί Γκαλάντ. Μην ξεχάσετε να 
δοκιμάσετε την τοπική κουζίνα και ιδιαίτερα το ρούμι καρουκέρα και τα Τουρμέντ Ντ’Αμούρ 
(μικρές τάρτες φτιαγμένες με μπανάνα, καρύδα ή γκουάβα)    

Μαρτινίκα  
Μια εξωτική καλλονή με γαλλική φινέτσα. Από τους πιο συναρπαστικούς προορισμούς στην 
Καραϊβική – για όσους αγαπούν την κρεολική κουζίνα, την καλή μουσική και τη γαλλική 
κουλτούρα. Η Μαρτινίκα (μέρος της Γαλλικής Δημοκρατίας) φημίζεται για τη φυσική ομορφιά 
της: παραλίες με λευκή άμμο, δάση βροχής και το ηφαίστειο Mont Pelee πάνω από το λιμανάκι 
St-Pierre. Η πρωτεύουσα Φορτ Ντε Φρανς σφύζει από ζωή και κοσμοπολίτικη αρχοντιά, ενώ 
οι εκπληκτικές παραλίες συνυπάρχουν με τα τροπικά δάση και τους πανύψηλους καθεδρικούς 
ναούς και μοιράζονται τον ορίζοντα με ένα επιβλητικό ηφαίστειο. Τα σοκάκια της Φορτ Ντε 
Φρανς είναι γεμάτα από καταστήματα και εστιατόρια και σφύζουν από τουρίστες, ενώ λίγο πιο 
έξω από τη πρωτεύουσα το πυκνό φύλλωμα των δέντρων μειώνει τους ήχους των περαστικών 
και των πουλιών, δημιουργώντας μία χαλάρωση στον  περιηγητή. Υπέροχες παραλίες, 
εξαιρετικό φαγητό, πολυτελή θέρετρα, κοσμοπολίτικη κουλτούρα, η ευκολία χρήσης του ευρώ 
και ένα ποικίλο τοπίο απαράμιλλο σε όλη τη Καραϊβική….συνθέτουν αυτό που λέμε Μαρτινίκα.    
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ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ 
 

 Επιλέξαμε απευθείας πτήσεις από το Παρίσι με τη δυνατότητα επιστροφής από τον 
τελευταίο νησί (χωρίς άσκοπες αερομετακινήσεις) 
 

 Μεταφερόμαστε με τον καλύτερο τρόπο (καταμαράν) από το ένα νησί στο άλλο, για να 
απολαύσουμε το τοπίο των νησιών της Καραϊβικής και του αρχιπελάγους  

 
 Επιλέξαμε διαμονή σε πολύ καλά ξενοδοχεία-resorts 4*, μπροστά στη θάλασσα, για να 

έχετε την ευκολία για να απολαύσετε παράλληλα και το μπάνιο σας, με πρωινό 
 

 Έχουμε οργανώσει μία πρωτότυπη εκδρομή για να γνωρίσουμε τον φυσικό πλούτο της 
Γουαδελούπης, έως το προστατευμένο θαλάσσιο πάρκο του Κουστό  με την δυνατότητα 
επιλογής συνοδείας από επαγγελματικό τοπικό φωτογράφο, για να μπορείτε να αγοράσετε 
επαγγελματικές φωτογραφίες ακόμα και από ντρον.  

 
 Προσφέρουμε μία μοναδική εμπειρία για κολύμπι στον κοραλλιογενή ύφαλο των νησιών 

του Κουστό με βατραχοπέδιλα και μάσκες   
 

 Θα επισκεφθούμε του βοτανικούς κήπους, τις ζούγκλες και θα ξεναγηθούμε στη 
πρωτεύουσα της Μαρτινίκας δοκιμάζοντας ακόμα και το κατά πολλούς καλύτερο ρούμι της 
Καραϊβικής 

 
 Προσφέρουμε μία ολοήμερη εξόρμηση στο καταπράσινο νησί της Ντομίνικα 

επισκεπτόμενοι την φυλή Καλινάγκο (τους ιθαγενείς της Καραϊβικής)  
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ΓΟΥΑΔΕΛΟΥΠΗ - ΜΑΡΤΙΝΙΚΑ  
& ΝΤΟΜΙΝΙΚΑ 

 
 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  
 

Ημέρα 1η:  Αθήνα-Γουαδελούπη  
Πτήση από Αθήνα για Παρίσι και ανταπόκριση για το αεροδρόμιο της Γουαδελούπης. Άφιξη 
την ίδια ημέρα, μεταφορά στο ξενοδοχείο μας κάνοντας μία βόλτα στο κέντρο της Πουάντ Α 
Πιτρ. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας.  

Ημέρα 2η: Γουαδελούπη- Προαιρετική εκδρομή Λε Σεντ Μπει στο νησί Τερέ ντε Ωτ 
Χρόνος ελεύθερος για μπάνιο στα νερά της Καραϊβικής. Προαιρετικά, μπορείτε να 
ακολουθήσετε μία προαιρετική εκδρομή στο Les Saintes Bay, έναν από τους ομορφότερους 
κόλπους στον κόσμο (χαρακτηρισμένος από την Unesco), στη βορειοδυτική ακτή του νησιού 
Terre de Haut, διακοσμημένο από τρία φρούρια, της Τζοζεφίν, του Ναπολέοντα και Τετ Ρουζ. 
Χαλαρώστε κάντε το μπάνιο σας και δοκιμάστε την τάρτα της Αγάπης.    
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Ημέρα 3η: Γουαδελούπη – Ολοήμερη εξερεύνηση του φυσικού πλούτου της 
Γουαδελούπης (Π/Γ)  
Η ολοήμερη εξερεύνηση του φυσικού πλούτου του νησιού, θα μας φέρει πρώτα στο καταρράκτη 
Ματούμπα. Κάνοντας έναν γοητευτικό περίπατο και περνώντας από την διατηρητέα κατοικία 
της Τζοζεφίν και τις φυτείες μπανάνας, θα διακρίνουμε τον καταρράκτη που αναβλύζει από  
έναν ηφαιστειακό λαιμό, παίρνοντας ένα όμορφο τιρκουάζ χρώμα. Θα συνεχίσουμε με το εθνικό 
πάρκο της Γουαδελούπης, που έχει χαρακτηριστεί ως διεθνές καταφύγιο βιόσφαιρας από την 
Unesco. Θα περπατήσουμε πάνω στη μαύρη παραλία και διασχίζοντας την διάσημη λεωφόρο 
Alle Dumanoir με τους εντυπωσιακούς 400 βασιλικούς φοίνικες, θα φτάσουμε την καρδιά του 
Basse-Terre και συγκεκριμένα στον ποταμό Grand Carbet, που έχει τις πηγές του σε υψόμετρο 
1.300 μέτρων στο ηφαίστειο Soufrière. Από εκεί ξεκινάει η ροή του για 11 χιλιόμετρα σε τρία 
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επίπεδα-καταρράκτες, μέχρι την εκβολή του νερού στον Ατλαντικό. Το σημείο προσφέρει ένα 
μαγευτικό τοπίο και αμέτρητες πεζοπορικές διαδρομές. Επόμενη στάση στις φυσικές ιαματικές 
πηγές με θειούχο νερό από το ηφαίστειο της περιοχής. Τέλος θα απογειώσουμε τις σημερινές 
μας δραστηριότητες κολυμπώντας με μάσκα βατραχοπέδιλα και αναπνευστήρα στο εθνικό 
θαλάσσιο πάρκο του Κουστό. Παραδοσιακό κρεολέζικο γεύμα θα δοθεί κατά την διάρκεια της 
εκδρομής  

Ημέρα 4η:Γουαδελούπη -  Μαρτινίκα  
Πρωινή μετάβαση στο λιμάνι και μεταφορά με ταχύπλοο στη γειτονικό νησί της Μαρτινίκας. Μία 
όμορφη διαδρομή 3 ½ ωρών στα νερά της Καραϊβικής, θα μας φέρει στο Φορτ Ντε Φρανς της 
Μαρτινίκας. Μεταφορά στο ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος για να απολαύσετε το μπάνιο σας.  
 
Ημέρα 5η: Μαρτινίκα – Ξενάγηση του βόρειου νησιού και Φορτ Ντε Φρανς   
Η πρωτεύουσα της  Μαρτινίκας γοητεύει με την πρώτη γνωριμία. Εδώ είναι που γεννήθηκε η 
Μαρί Ζοσέφ Ροζ Τασερ ντε λα Παζερί  που έγινε γνωστή σαν Ζοσεφίνα , σύζυγος του Μεγάλου 
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Ναπολέοντα και αυτοκράτειρα της Γαλλίας. Θα ξεκινήσουμε την εξερεύνηση στις βόρειες 
περιοχές του νησιού, αρχίζοντας με τους βοτανικούς κήπους Μπαλάτα που θα σας μαγέψουν. 
Συνεχίζουμε για τα τροπικά βάθη της Μαρτινίκας με θέα τα βουνά και τις ζούγκλες του Σαιντ 
Ντενί και του Μόρν Ρούζ . Παρατηρούμε με δέος την κορυφή του ηφαιστείου  Πελέ που έθαψε 
το παλιό Σαιντ Πιέρ και περνώντας από τη νέα πόλη, θα σταθούμε στο αποστακτικό του Depaz 
και θα δοκιμάσουμε το διάσημο ρούμι. Καταλήγουμε στο Φορτ ντε Φρανς για να γνωρίσουμε 
την πρωτεύουσα, περνώντας μπροστά από το Φρούριο Σαιντ Λουί, θα επισκεφθούμε την 
ζωηρή δημοτική αγορά , θα φωτογραφίσουμε το παλιό δημαρχείο, τη Βιβλιοθήκη  Σορσέλ, τη 
Νομαρχία και θα εξερευνήσουμε τις γειτονιές γύρω από τον καθεδρικό ναό του Σαιντ Λουί. 
Απογευματινή επιστροφή στο ξενοδοχείο.   

Ημέρα 6η : Μαρτινίκα – Προαιρετική ημιήμερη ξενάγηση του νότιου νησιού της 
Μαρτινίκας 
Ημέρα ελεύθερη για να απολαύσετε το μπάνιο σας  
Προαιρετικά, μπορείτε να ακολουθήσετε μία εκδρομή στην παλιά φυτεία-μουσείο της 
οικογένειας Ντε λα Παζερί, θα συνεχίσουμε στην  εκκλησία του χωριού  Λε Τρουαz Ιλέ όπου 
βαπτίστηκε η  Ζοσεφίνα, το χωριό Λεζ Ανζ ντ' Αρλέ  που θεωρείται το γραφικότερο  στο νησί 
τον καθεδρικό ναό του Σαιντ Λουί. Απογευματινή επιστροφή στο ξενοδοχείο.   
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Ημέρα 7η: Μαρτινίκα – Ολοήμερη επίσκεψη της Ντομίνικα - Μαρτινίκα   
Διαδρομή με καταμαράν στη πρωτεύουσα Ροσώ της Ντομίνικα Σ' ένα τόσο συμπαγές και 
λιλιπούτειο νησί, είναι συνταρακτικό να βλέπει κανείς τόσο καθηλωτικά βουνά να ορθώνονται 
ψηλότερα... απ' ότι θα είχαν το δικαίωμα! Λαγκούνες παραδείσιες με ξέφωτα καταφύγια, λίμνες, 
καταρράκτες βροντεροί και κασκάδες γάργαρες, ρυάκια και χείμαρροι, απότομα χάσματα, 
σκιώδη φαράγγια όπου οι αχτίδες του ήλιoυ μόλις και μετά βίας διαπερνούν, δύσβατες 
διαβάσεις, γέφυρες "λιάνας", βάλτοι κινούμενης άμμου -όλα μαζί συνθέτουν την "υπερ-
κεραστική" εικόνα τoυ πλούσιου οικοσυστήματος του Εθνικού Πάρκου Μορν Τρουά Πιτόν. Η 
σημερινή εξόρμηση θα μας φέρει πρώτα στην ακτή της Σέκρετ Μπαίη με τους κατάφυτους  
γκρεμούς να καταλήγουν στην θάλασσα .. Σκιαγραφώντας την ακτή με βόρεια κατεύθυνση, τα 
πανοράματα γίνονται ολοένα και πιο δραματικά, με απόκρυφους όρμους που φωλιάζουν στη 
δεσποτική σκιά του υψηλότερου όρους του νησιού, του Μορν Ντιαμπλότιν. Στην απομονωμένη 
αυτή περιοχή βρίσκεται το «Έδαφος των Καρίμπ» -μια προστατευμένη έκταση όπου ζουν 
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Καλινάγκο οι τελευταίοι εναπομείναντες ιθαγενείς Ινδιάνοι της Καραϊβικής. Θα μάθουμε πολλά 
εκπληκτικά πράγματα γι' αυτούς, με κύριο το ότι "πλούτισαν" τα σύγχρονα λεξιλόγια με τη λέξη 
"καννίβαλος". Οι άνθρωποι απλά έφαγαν όλους τους προγενέστερους Αραβάκ, καθώς και 
αρκετούς Ευρωπαίους τυχοδιώκτες με δυσοίωνη... τύχη. Οι Καρίμπ ήταν τρομερά ανεξάρτητοι 
από τη φύση τους, αδυνατούσαν να κατανοήσουν αφηρημένες αξίες του Χριστιανισμού, κι όταν 
έπεφταν θύματα δουλείας, έτρωγαν χώμα μέχρι να πεθάνουν. Θα προσπαθήσουμε να 
αποκομίσουμε την πιο μεστή εικόνα γύρω από τη φυλή αυτή, προσπερνώντας τα χωριά τους 
Μπατόκα, Σαλύμπια και Σινέκου και επισκεπτόμενοι το πολιτιστικό κέντρο των Καλινάγκο.  
Γεύμα θα δοθεί κατά την διάρκεια της εκδρομής. Ακολουθεί επιστροφή στη Μαρτινίκα με το 
καταμαράν και μεταφορά στο ξενοδοχείο   

Ημέρα 8η : Μαρτινίκα – Πτήση επιστροφής  
Ημέρα ελεύθερη, μέχρι την μεσημεριανή μεταφορά μας στο αεροδρόμιο και την πτήση 
επιστροφής για το Παρίσι  
 
Ημέρα 9η : Παρίσι – Αθήνα  
Πρωινή άφιξη στο Παρίσι και ανταπόκριση για την Αθήνα .  
 
 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι. 
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ΠΤΗΣΕΙΣ 
 

                                                
 
 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΗ 
ΩΡΑ 

ΑΝΑΧ/ΣΗΣ 

ΩΡΑ 

ΑΦΙΞΗΣ 

12/07, 02/08, 30/8, 13/9, 11/10 Αθήνα – Παρίσι  06:30 09:00 

12/07, 02/08, 30/8, 13/9, 11/10 Παρίσι - Γουαδελούπη 13:15 15:50 

19/07, 09/08, 06/9, 20/9, 18/10 Μαρτινίκα – Παρίσι 17:20 07:30* 

20/07, 10/08, 07/9, 21/9, 19/10 Παρίσι  – Αθήνα 14:45 19:00 

 
*Άφιξη την επόμενη μέρα 
 
 

ΤΙΜΕΣ 
 
Τιμές BONUS PRICE  

 
(*) BONUS PRICE έγκαιρης εγγραφής για περιορισμένο αριθμό θέσεων και για όσο 
αυτές αναγράφονται στην ιστοσελίδα μας – ΠΡΟΛΑΒΕΤΕ  
 

Το COSMORAMA σας προσφέρει: 
 

 Διεθνή αεροπορικά εισιτήρια (οικονομική θέση) μέσω ενδιάμεσου σταθμού σε ειδική 
εκπτωτική τιμή σε πτήσεις της Transavia & Air Caraibes 

 Μία (1) κύρια αποσκευή (20 κιλών) ανά άτομο 
 Μεταφορές από και προς τα διεθνή αεροδρόμια Γουαδελούπης & Μαρτινίκας 
 3 (τρεις) διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο La Creole Beach Hotel & SPA 4* (ή αντίστοιχο στη 

Γουαδελούπη)  
 4 (τέσσερις) διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο Bakoua Les Trois Ilets Hotel 4* (ή αντίστοιχο στη 

Μαρτινίκα)  
 Πρωινά εντός των ξενοδοχείων & δύο γεύματα κατά την διάρκεια εκδρομών  
 Ολοήμερη εκδρομή στη Γουαδελούπη  
 Ολοήμερη εκδρομή στο βόρειο τμήμα της Μαρτινίκας  
 Ολοήμερη επίσκεψη-εκδρομή στη Ντομίνικα με γεύμα 
 Ακτοπλοϊκά εισιτήρια από Γουαδελούποη – Μαρτινίκα & Μαρτινίκα-Ντομίνικα-Μαρτινίκα 
 Έμπειρος συνοδός του γραφείου 
 Ασφάλεια αστικής ευθύνης / Φ.Π.Α. 
 Ταξιδιωτική ασφάλεια  
 Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες 

 

Ταξίδι Διατροφή Αναχ/ση Διαμ/νή 2κλινο 1κλινο 
Φόροι 

Είσοδοι 

ΓΟΥΑΔΕΛΟΥΠ
Η ΜΑΡΤΙΝΙΚΑ 
ΝΤΟΜΙΝΙΚΑ  

 

9 ημέρες 

Πρωινό 
Καθημερινά & 

2 γεύματα 

12/7, 30/8, 
13/9, 11/10 

4* 

2.590 

+650 +890 
2/8 2.750 
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ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
 

× Αχθοφορικά φιλοδωρήματα  
× Τοπικοί δημοτικοί, φόροι υπηρεσιών & οικολογικοί φόροι, που πληρώνονται υποχρεωτικά 

από τους πελάτες μόνο κατά την είσοδο στα ξενοδοχεία.  
 

 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 
 

 Το check in /check out στα ξενοδοχεία είναι μετά τις 14:00 μ.μ.  

 Ανάλογα με την εποχικότητα ενδέχεται να υπάρχουν επιβαρύνσεις στα κοστολόγια.  

 Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι. 

 
 

ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ 
 

 

 Απαραίτητο το διαβατήριό σας με τουλάχιστον 6μηνη ισχύ από την ημέρα εξόδου από τη 
χώρα προορισμού. 

 Υποχρεωτική συμπλήρωση ηλεκτρονικής φόρμας εισόδου στις Γαλλικές Αντίλλες  
  

 

ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ 
 

 
Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους 
γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.cosmorama-travel.gr καθώς και στα 
έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής. 
 
 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ 

ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ IBAN 

ALPHA BANK 101-00-2320-009478 GR42 0140 1010 1010 0232 0009 478 

NATIONAL BANK 080/471703-14 GR61 0110 0800 0000 0804 7170 314 

EUROBANK 0026.0012.32.0200537077 GR08 0260 0120 0003 2020 0537 077 

PIRAEUS BANK 5029-057435-719 GR28 0172 0290 0050 2905 7435 719 
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ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ COSMORAMA 
 

 

 

Τα ταξίδια μας συνοδεύουν οι πιο έμπειροι αρχηγοί της ελληνικής αγοράς, με βαθιά γνώση των 

προορισμών και αγάπη για τον ταξιδιώτη. Ωστόσο, σε κάποιες περιπτώσεις ο αρχηγός σας 

μπορεί να σας περιμένει στον προορισμό λόγω των επαναλαμβανόμενων αναχωρήσεων των 

ταξιδιών μας.  

 

Ο ενημερωτικός Ταξιδιωτικός Φάκελος των ταξιδιών μας με πληροφορίες πτήσεων, 

ξενοδοχείων, ακριβείς καιρικές συνθήκες  και άλλες πρακτικές πληροφορίες όπως ρουχισμός, 

ρεύμα, συνάλλαγμα, ειδικός εξοπλισμός κ.λπ. ετοιμάζεται το αργότερο μία εβδομάδα πριν την 

αναχώρηση και αποστέλλεται ηλεκτρονικά στους ταξιδιώτες μας. Ο Ταξιδιωτικός Σύμβουλος 

που σας εξυπηρετεί θα είναι στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε πληροφορία χρειαστείτε. Τον 

φάκελό σας με τυπωμένες όλες τις πληροφορίες θα τον παραλάβετε στο αεροδρόμιο από τον 

αντιπρόσωπό μας ή τον αρχηγό σας.  

 

Οι αεροπορικές θέσεις των ταξιδιών μας είναι ομαδικές κρατήσεις που προπληρώνονται και 

κλείνονται πολλούς μήνες πριν από την αναχώρηση του ταξιδιού έτσι ώστε να εξασφαλίζουμε 

την καλύτερη δυνατή τιμή για το ταξίδι σας. Ωστόσο σε τέτοιου τύπου ομαδικές κρατήσεις, η 

έκδοση των εισιτηρίων γίνεται 1-2 μέρες πριν από την αναχώρηση και οι επιθυμίες για 

συγκεκριμένη θέση (διάδρομος, παράθυρο κ.λπ.) μεταφέρονται με ειδικό σήμα στις εκάστοτε 

αεροπορικές εταιρίες χωρίς αυτό όμως να είναι δεσμευτικό. Έτσι, παρά το γεγονός ότι εμείς 

μεταφέρουμε την επιθυμία στην αεροπορική εταιρία, δεν είναι βέβαιο ότι αυτή θα 

πραγματοποιηθεί. Σε ομαδικά εισιτήρια οι περισσότερες εταιρίες δεν επιτρέπουν την 

προεπιλογή θέσης ενώ χρεώνουν επιβαρύνσεις ανάλογα με την διαδρομή και ανάλογα με την 

πληρότητα του αεροσκάφους. 

 

Σε κάθε Ομαδικό Ταξίδι προσφέρουμε ΔΩΡΕΑΝ σε όλους τους ταξιδιώτες μας Ατομική 

Ταξιδιωτική Ασφάλεια με συγκεκριμένες παροχές και κάλυψη σε συγκεκριμένες περιπτώσεις. 

Το COSMORAMA αναλαμβάνει να πληρώσει για εσάς το κόστος του ασφάλιστρου, ωστόσο οι 

όροι, η διαδικασία, τα απαιτούμενα δικαιολογητικά κ.λπ. καθορίζονται από την ίδια την 

ασφαλιστική εταιρία.  Σε κάθε περίπτωση οποιαδήποτε έξοδα καλύπτονται από τον ίδιο τον 

ταξιδιώτη και οι σχετικές αποδείξεις, γνωματεύσεις κ.λπ. (πρέπει να είναι στα αγγλικά) 

αποστέλλονται στην ασφαλιστική εταιρία με την επιστροφή του ταξιδιώτη στην Ελλάδα. 
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 Κάνε τη σωστή επιλογή. Διάλεξε COSMORAMA… 
 …γιατί για μας το ταξίδι είναι η τέχνη της μετουσίωσης του ονείρου σε πραγματικότητα!   
 

Δέκα λόγοι θα σας πείσουν: 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΕΣ ΤΙΜΕΣ 

Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την τιμή 

του ταξιδιού. Σύμφωνα με την ελληνική και κοινοτική νομοθεσία δημοσιεύουμε το κόστος 

για επιπλέον έξοδα για βίζες και φόρους αεροδρομίων πληρωτέα στην Ελλάδα. Τα 

ταξίδια μας δεν έχουν κρυφές χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης ενημερώνεται από την αρχή για 

την τελική αξία του ταξιδιού του. Η σωστή ενημέρωση είναι για εμάς δείγμα σοβαρότητας 

και σεβασμού προς τον πελάτη. 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 

Τα αναλυτικά μας προγράμματα είναι πλήρη και λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί μας 

γνωρίζουν πολύ καλά ότι τιμούμε την επιλογή των ταξιδιωτών, προσφέροντας τα πληρέστερα 

και πιο καλο-σχεδιασμένα ταξίδια. Οι ξεναγήσεις μας είναι μελετημένες, οι τοπικοί ξεναγοί άρτια 

καταρτισμένοι και οι υπηρεσίες των τοπικών μας αντιπροσώπων υψηλότατων απαιτήσεων. 

 

 ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ 

Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη 

σωστή τιμή. Σεβόμαστε τα χρήματά σας και θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το 

τελευταίο σεντς. Τα ταξίδια μας αξίζουν τα λεφτά τους. 

 

 ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΣΕ ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 

Επιπλέον των άλλων οικονομικών προνομίων όπως εκπτωτικό κουπόνι, δωρεάν ξεναγήσεις 

στα Μουσεία της Ελλάδος, το COSMORAMA σας προσφέρει τη δυνατότητα εξόφλησης του 

ταξιδιού σας μέχρι και σε 12 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ με την πιστωτική σας κάρτα. Ρωτήστε τους 

συμβούλους ταξιδιών μας. 

 

 ΒΑΘΙΑ ΓΝΩΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ 

Η ομάδας μας, με πάνω από 30 χρόνια εμπειρία στο ταξίδι, είναι σίγουρα η πιο έμπειρη και η 

πιο πολυταξιδεμένη ομάδα όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και σε παγκόσμιο επίπεδο. Ναι, έχουμε 

ταξιδέψει προσωπικά σε ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΩΡΕΣ που προτείνουμε ταξίδια. Αυτή η εμπειρία είναι 

που κάνει τα ταξίδια μας ξεχωριστά και δίνει τη σιγουριά στους ταξιδιώτες ότι αγοράζουν το 

ΚΑΛΥΤΕΡΟ. 
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 ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΤΗΤΑ 

Κάθε χρόνο υλοποιούμε ταξίδια που γίνονται αντικείμενο θαυμασμού ακόμα και από 

συναδέλφους μεγάλων ταξιδιωτικών οργανισμών στο εξωτερικό. Δεν είναι τυχαίο που το 2013 

το COSMORAMA διακρίθηκε ως το καλύτερο Ταξιδιωτικό Γραφείο στην Ελλάδα στον τομέα 

των “Cultural Tours” από τον ASTA (American Society of Travel Agents). 

 

 ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΜΕΡΑΚΙ 

Για μας το ταξίδι είναι μέρος της 

ζωής μας. Στο κάθε μας ταξίδι 

αφιερώνουμε πολύ χρόνο, 

προσωπική φροντίδα και μεράκι για 

να μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε 

όλες σας τις προσδοκίες. Και φυσικά 

όλα τα στελέχη μας συνοδεύουν 

ταξίδια στο εξωτερικό. Το να 

ταξιδεύουμε μαζί σας είναι τιμή μας. 

Εκεί λοιπόν μας βρίσκετε πάντα 

δίπλα σας. 

 

 ΔΩΡΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΜΙΑ 

Σε συνεργασία με το μεγαλύτερο 

ταξιδιωτικό βιβλιοπωλείο της 

Ελλάδας, σας προσφέρουμε 

εκπτώσεις και δωρεάν βιβλία. 

Επιπλέον το COSMORAMA 

προσφέρει στους ταξιδιώτες του 

εντελώς ΔΩΡΕΑΝ ξεναγήσεις στα 

Μουσεία της Ελλάδας από 

Διπλωματούχο Ξεναγό. 

 

 ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΤΗΡΟΥΜΕ ΟΛΑ 

ΟΣΑ ΣΑΣ ΥΠΟΣΧΟΜΑΣΤΕ 

Συμμετέχοντας σε ένα ταξίδι 

COSMORAMA έχετε τη σιγουριά που σας παρέχει μια Μεγάλη, Σοβαρή, Ποιοτική και Φερέγγυα 

Ταξιδιωτική εταιρία με πολυετή εμπειρία στον ταξιδιωτικό χώρο. 

 

 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ 

Δίνουμε πληροφοριακό υλικό με χρήσιμα ιστορικά και πολιτιστικά στοιχεία για κάθε χώρα, 

ανεξάρτητα από τη διάρκεια του ταξιδιού. 


